
Leto V. U Ljubljani, dne 3. januarja 1929 1. štev. 

Smučam e koristno in zabavno. 

žete tudi kmečka miadina zabave. Med tako 
zabavo spada sankanje. Po vaških klancih 
se zbere vsa mladina. Vse je veselo, vse 
vriska, kadar sanjke drve kakor veter po 
lepo izglajenih pobočjih. Kadar pa se nerod-
nemu voditelju sani kaj ponesreči in družbo 
prevrne v sneg, s« vse smeje in vzklika, kljub 
temu, da navadno mrzla snežna kopelj ni 
posebno prijetna. V nekaterih pokrajinah 
Slovenije pa so imeli že pred leti po kmetih 
še drugo zimsko zabavo, ki so jo v zadnjih 
letih pričeli tudi meščani. V Blokah na No-
tranjskem, kjer je vsako leto dosti snega, so 
že pred davnimi leti smučarili. Naredili so 
smuči, sicer ne tako pripravne in udobne ka-
kor so današnje moderne, s katerimi švigajo 
športniki kakor veter po širokih snežnih po-
liamah, ali vendar bila so dobro uporabljiva. 
Take smuči so vporabljali za splošen promet 

kakor tudi za zabavo. Vsakdo je znal smu-
čati, mladina kakor tudi stari ljudje. Prav 
tako kakor pri nas na Blokah smučarijo vsi 
prebivalci severnih in planinskih krajev, 
kjer ovira drugače promet debela snežena 
odeja. Tako vidimo na naši sliki švicarsko 
mladino, pri pohodu v šok). Vsak šolarček 
ima na nogah smuči, kar nudi mladini poteg 
koristi tudi posebno prijetno zabavo. 

Naše domače smučarstvo pa se ni moglo 
razširiti in postati splošna zimska zabava. 
To pa že deloma zaradi tega ne. ker mi vse 
naše domače stvari in delo premalo cenimo, 
deloma pa so manjkali spretni ljudje, ki bi 
biti zboljšalj precej neokretne bloške smuči. 
V zadnjih letih pa, ko je postalo smučarenje 
moderno pri drugih narodih, se je z izredno 
naglico razširilo tudi med Slovenci, posebno 
med meščani, j-n to ne glede na stan. Vsi roe-

stva v sanjave nočL Veselimo pa se tudi je-
seni, posebno, če obeta dobra letina. Lepi so 
jesenski dnevi, kadar se pripravlja priroda, 
da zaspi. V dolgih jesenskih večerih pa se 
zabava naša kmečka mladina, kadar mane 
proso, ko USkajo koruzo, aH pa sploh pri 
ikakem skupnem domačem delu. Pa tudi • 
zimskih dneh je priroda poskrbela za zaba-

vo, odnosno je človek izkoristil prirodne po -
jave, pa naj si bo v dobiček ali veselje. 

Kljub temu, da je glavno kmečko deto 
opravljeno, vendar kmet najde čez teden do-
sti dela. Spravlja les, posebno v planinskih 
pokrajinah, kjer so slabe poti. šele kadar 
sneg zapade, je mogoče voziti po razdrapa-
mh gorskih potih. Ko pa pride nedelja, v 

ščani, uradniki, obrtniki, kakor tudi delavci, 
vsi so se oprijeli smučarstva. Vsako nedeljo 
in praznik, odnosno dan pred, kadar je ugo-
den sneg za smuko, vidimo kar cele proce-
sije mladine, noseče na ramenih dolge smuči, 
kc odhaja na kolodvore, da se popelje • 
kraje, kjer je ugodna smuka. Smučati pa so 
pričeli tudi naši podežela-rci. Posebno vaška 
mladina, v vseh krajih, kjer so ji dane prilike, 
se zabava na smučeh, kar je zelo pametno in 
zdravo. Namesto, da mladi ljudje posedajo 
po gostilnah, naj raje goje zimski šport, ki 
jim nudi mnogo razvedrila in jim očvrstl 
zdravje. 

Tudi drsanje z drsalkami po ledu je iej> 
in priljubljen zimski šport, ki ga zlasti pO 
mestih zelo radi goje. Zanj se istotako na-
vdušuje posebno mladina, pa tudi starejši 
se radi sučejo po gladkem ledu. 

r Vsak letni čas ima svoj čar. Krasna je 
mehka pomlad. Vzbuja nam toliko hrepene-
nja, ki pa navadno vsako leto konča kveč-
jemu z lepimi spomini. Lepo je poletje, po-
sebno čas košnje, ko vriskajo veseli kosci 
in zabavajo mlade grabljevke. Še lepši so 
poletni večeri, ko po končanem delu vasujejo 
fantje in v prijetni pesmi izlivajo svoja čuv-



Dr. tsogumil Vosnjak, nas /asiuzni 
rojak, član Jugoslovanskega od -
bora, je požrtvovalno deloval v 
dobro naše države že pred vojno 

Znani ruski vojskovodja veliki 
knez Nikolaj Nikolajevič, ki je bil 
trd oreh nemškim generalom, leži 
težko bolan, pozabljen in zapuščen 

Lepa pokrajina v Velikem Čaku, skoraj neobljudema, za katero se 
nepopustljivo prepirate južnoameriški državi Bolivija in Paraguaj 

V Nijameju v Afriki so postavili 
spomenik raziskovalcu Monteiln 

Strašino žalosten božič francoske deoe. Trije rejenčki, 
ki jih je gospodinja med svojo odsotnostjo prepustila 
šestletni varuhinji, so zgoreli s svojo varuhinjo vred 
Otrok ni prepuščati brez varstva odraslih. Koliko ne-

sreč se )e že zgodilo radi tega. Seveda pa ne moremo 
vselej doltžiti staršev, ker so ti na delu za košček kruha 

Francoski predsednik Doumergue gosti na božični dan siromašino 
deco, ki je brez doma in brez lepega božičnega veselja, ki se ga 
srečnejši otroci, ki imajo premožnejše starše, tako zelo radujejo. 
Predsednik francoske republike vrši s tem lepo in plemenito delo, 
saj s tem dejanjem vsaj nekoliko osvetli temno in težko življenje 
uboge piriške deee, ki ne živi najlepše zlate otroške dobe 

801etni,k Al. Tykač, generalni rav-
natelj Ljubljanske kreditne baituke 



Angleška vladarska družina: Angleški kralj Jurij V., 
kraljica Marija in prestolonaslednik Edvard. 0 angleški 
vladarski družini se sedaj mnogo govori in piše, ker je 
kralj že dalj časa opasmo bolan in izgleda, da ne okreva 
kljub temu, da se trudijo okoli bolniške postelje najboljši 
zdravniki. Angleškemu ljudstvu je kralj zelo priljubljen 

Božična prazniki v Parizu. Razna dobrodelna društva obdarujejo te dni revno pariško dtcu 

Slavna letalca Rihard Evelin Bird (v sred.), ameriški 
mornariški komamder, raziskovalec južnega tečaja in 
njegov tovariš kapetan Sir Herbert Wilkins (na desni) 

Eden najslavnejših igralcev kina Kari Šaplin, ki je po-Ieg 
tega tudi ugleden pisatelj in filmski režiser 



Koza je spretna žival. Za film so jo naučili hoditi celo po drobni palici 

Desno: Severni med-
vedje gostje pariškega 
prirodoslovnega mu-
zeja. Lepe živalli so 
zapuščina bogataša, ki 
je vso svojo bogato 
zbirko zapustil temu 
muzeju in obenem tu-
di za stalne dohodke 
za vzdrževanje šte-
vilnih živali Medvedje 
so seveda nagačeni jo 
to feaiko skrbno, da iz-
gledajo kakor, dia se 
igrajo v naravi, doina 
na severnem svetu, v 
večnem snegu in ledu 

V Newyorku so priredili razstavo pu-
ranov. Evo vam purana zmagovalca! 

Kako se opremijo potapljaču Ker je dihanje 
v vodi nemogoče, se potapljač potopi v 
obleki, ki je pravi oklop. V tak oklop mu 
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Za po vzeli ko ljudske izobrazbe so uvedli v Monakovem na Bavarskem tramvaj, 
fr katerem se nahaja knjižnica. Tramvaj postaja na raznih važnih krajih mesta 

Velikanski kos belega kararskega mar-
mora, ki tehta 400 ton, je namenjen za 
stebre novega Mussolinijevega šport-
neiga igrišča, ki ga zgradijo v Rima 


